

全扫描

国内航线燃油费上调

800公里以上现在要掏150元

8月1日,记者从携程旅行网了解到,包括国航、东上航、南航在内的多家国内航空公司纷纷宣布,将自8月2日零时起(出票日期)上调800公里以上航线燃油附加费,由调整前的每位旅客140元调整为150元,而800公里以下(含800公里)航线的燃油费标准未作调整,仍为80元每人。

继今年7月1日我国航空煤油进口关税完全取消后,依照7月12日发改委《关于推进航油价格市场化改革有关问题的通知》,航空煤油价格市场化改革再度迈出重要一步,即自今年8月1日起实行航空煤油出厂价

格每月调整一次。

对于人们普遍担心的是否会带来燃油附加费频繁调整乃至大幅上涨的问题,携程机票业务部总监邵季红表示,由于国内航线燃油附加费收取的主要依据是航油出厂价格,与此前相比,航油价格“一月一调”实际上会更灵敏地反映市场变化,如果航空煤油出厂价每个月调整一次且波动较大,燃油附加费调整更频繁将成为必然;但同时市场化也将使燃油费的收取更加合理,比如当国际油价下调时,国内航线燃油附加费也有可能随之下调。

据新华社电

“马拉湾冰爽之夏”第三季进入倒计时

活动将于8月4日结束

大礼包最后一次升级

凡参与活动者均可再加赠价值20元的科技馆门票

最后600份大礼包,数量有限售完为止,赶紧秒杀吧!

□晚报记者 李丽君
实习生 赵柳影 谭莹 常双建 赵朋乐

各位Ladies and 乡亲们,大家注意啦!备受市民喜欢的、由《郑州晚报》牵手马拉湾举办的“马拉湾冰爽之夏”第三季活动,经过近日的热销,截至目前,只剩下最后600套门票,活动将于8月4日结束。从今日开始,本活动进入倒计时,还没有参与的市民可要抓住最后的时机,赶紧秒杀抢购吧,再晚机会就没了!

【活动升级】今日起,购票者均可加赠郑州市科技馆门票两张

活动虽然快结束了,但我们的实惠并没有因此而打折扣,为了让活动更有意义,让市民通过参与晚报的活动收获更多,在最后的3天售票时间里,晚报对大礼包活动进行了科技升级。从今日开始,凡是参与我们活动的市民,在花220元购得两张马拉湾门票的同时,不仅可以获赠一年的《郑州晚报》,还可获赠价值10元的郑州市科技馆成人门票两张,并且凭借此门票,每位成人还可带一名儿童免费进馆。

静电是如何产生的?光的三原色又是怎么回事?自己可以和自己握手吗……想知道答案吗?那就到科技馆里去寻找吧。在这里,你不仅可以观看、体验到许多有趣好玩的科普模型,还可以参与其中,进行石膏彩绘、考古体验等。另外,还有最新的4D动画电影让小朋友和家长领略震撼的观影效果哦。

在科技的海洋洗洗脑,再让全家人一起到马拉湾来玩玩水。乘坐“巫师飞艇”,以大喇叭“龙卷风”的速度,

登上“跳楼机”双飞大回环,穿过“时光隧道”,越过“水上过山车”,在“激流勇进”中驾驭“鲨鱼冲浪板”,之后,冲进“儿童戏水城堡”,手执“太空飞碟”,炫出“幻彩泡泡”般的冰爽刺激,在不知不觉中卸下压力,体验快乐!

这样的暑假安排谁能不向往,但这样的实惠可不是谁都能拥有,当你心动的时候,许多人已经行动了,最后600份大礼包即将售罄!

【活动介绍】

优惠大礼包,两张马拉湾门票(原价每张130元)+1份全年《郑州晚报》(订价144元)+2张科技馆门票(每张10元)=424元,现在仅需220元,购买立省204元。

【活动参与】

- 1.登录淘宝网站:搜索店铺“郑州晚报小铺子”就可以找到我们。
- 2.西区现场:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室;时间:周二至周四上午8点30分至11点30分。
- 3.东区现场:世纪联华经三路店二楼南收银台出口处;时间:周二至周四上午9点30分至下午1点30分。

【活动提醒】

- 1.咨询热线:67659999、18637102679。
- 2.请提前做好具体投递地址,送报范围为郑州市四环之内,起订时间为2011年10月1日~2012年1月1日。
- 3.所售马拉湾门票不限日期,也不限游玩时间,只要在本年度的开放时间内均可使用。

股市也需要“休养生息”

“领” 悟市道

□徐刚领



7月,主板“零新股”发行,“打新一族”算是“消停”了一段时间。8月第一周,将有4家主板新股上网发行。此外,加上其他3家中小板和2家创业板,一周9家的新股发行速度也创出5个月新高。

一周9只新股,对于“打新一族”的股民来说,机会来了。当然,这个机会或许是赚钱的机会,或许是赔钱的机会。因为现在的新股早就不灵光了,常常也会挂牌就跌破发行价。

中国新股发行制度的改革,如同成品油定价机制的改革一样,始终雷声大,雨点小。新股发行定价,忽高忽低,定得低了,二级市场便开始恶炒新股;定得高了,又会出现大面积破发。

“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故,让中国高铁从神话跌回了现实。公众明白了,高铁“大跃进”,仅有速度是不行的,还得安全。

其实,中国股市一直在“大跃进”,只是跃进的不是指数,而是市场容量。创业板开设刚一年多一点时间,股票已达240多只;中小板开设6年,股票已有600多只,这在全球资本市场上简直就是一个奇迹,中国奇迹。

显然,新股发得越猛,扩容压力越大,股市失血就越严重,股市行情就越低迷。老股民至今不会忘记,1994年,中国股市暴跌至325点之际,证监会发布了“三大救市政策”:增发新股;停止配股;建立投资基金。从而导致1994年8月1日中国股市发生了大逆转,两个月时间从325点涨到1050点。

最近几年,中国股市经历了“大跃进”式的扩容。一方面经过股改后,大量的非流通股进入流通领域,导致流通股本急剧膨胀;另一方面巨额的IPO与再融资压得市场难以喘过气来。在过去的一年里,A股市场实现了1.02万亿元的天量融资。

正是在这种巨额融资的压力下,去年我国股市在GDP增长10.3%的情况下,沪综指反而下跌了14.3%,在全球股市中名列倒数第三,70%的中小投资者出现亏损。中国股市的“板”是很多的,主板、中小板、创业板,现在又要推国际板。“板”越来越多、越来越厚,最后成了股民的“棺材板”。

我注意到一个现象,中国历史上几次有名的盛世,文景之治、贞观之治、康乾盛世等,有一个共同的特点,就是统治者会想方设法减轻百姓的负担,甚至主张无为而治,休养生息。

同理,股市也需要“休养生息”,特别是在股市持续低迷的今天,管理层应当放缓新股发行的节奏,适度地放水养鱼。股市既要有融资功能,也要有投资功能。千万不要让股市沦为融资者的天堂、投资者的地狱。

平安财险河南遭重罚

停郑州企业财产险新业务一年

继保监会日前披露了今年上半年保险公司利用中介业务和中介渠道违法违规套取资金超8000万元后,近日保监会公布了一些被罚严重的个案。其中,平安财险河南分公司及其所属支公司合计罚款120万元,并责令该公司在郑州地区停止接受企业财产险新业务一年,并对相关负责人进行了警告罚款。

对此处罚结果,保险业内表示非常罕见,平安财险河南分公司在中介业务违规颇为严重,去年平安财险个别分公司在此业务违规领到的罚单最高达80万元。

目前各保监局正在抓紧研究落实对今年保险公司中介业务检查处理工作,并已有21家保监局研究形成行政处罚意见。其中,河南保监局依法对平安财险河南分公司及其所属支公司合计罚款120万元,责令该公司在郑州地区停止接受企业财产险新业务一年,对省级分公司现任两名副总经理分别处以警告、罚款5万元,对两家支公司总经理分别处以警告和罚款3万元。

一资深产险业内人士表示,平安财险河南分公司受罚金额可能刷新了近年来的最高罚款额。这种严厉的处罚结果非常罕见,可见其在中介业务违规颇为严重,去年平安财险个别分公司在此业务违规领到的罚单最高达80万元。平安财险最近两年发展迅速,但受罚严重亦显示其内部需要加强风控。

除了平安财险一些分支公司领到了罚单,业内透露其他大型险企的个别分支公司亦难逃受罚。根据保监会及其下属监管机构今年上半年公布的处罚结果,排名前五名的大型寿险公司均有下属分支机构领到了罚单。

据《南方都市报》

数字

20亿美元 7月29日晚间,三大利益相关方阿里巴巴集团、雅虎和软银就支付宝股权转让事件正式签署协议。支付宝的控股公司承诺在上市时予以阿里巴巴集团一次性现金回报,回报额为支付宝在上市时总市值的37.5%(以IPO价为准),将不低于20亿美元且不超过60亿美元。

据《第一财经日报》

1万人 美国《纽约时报》当天以一名不愿公开姓名的知情人士为消息源报道,汇丰打算裁员1万人,相当于这家银行全球雇员的3%,以此降低运营成本。

据新华社电

162家 省商务厅消息,今年1-6月,全省新批外商投资企业162家,增长2.5%;合同外资33.07亿美元,增长58.2%,完成年目标的45.5%;实际利用外资42.1亿美元,增长41.9%,完成省定目标的55.4%,超过年平均进度5.4个百分点。6月份当月全省新批外商投资企业30家,下降21.1%;合同外资10.05亿美元,增长93.9%;实际利用外资11.50亿美元,增长62.0%。在中部6省排名中,实际利用外资排第一位,增幅排第三位,位居山西和安徽之后。

晚报记者 徐刚领

2200亿元 省商务厅消息,今年1-6月,我省消费、引进境内外资金和出口合计拉动GDP增长9.18个百分点,对全省GDP增长(11.2%)的贡献度为81.95%。全省实际利用境内外资金2200亿元,占全省固定资产投资(7110.99亿元)的30.9%。

晚报记者 徐刚领

全方位扶持

中小企业政策正起草

争取年内出台

8月1日,记者从工信部相关人士处获悉,从财政、税收等方面扶持中小企业的政策正在国内多个部委的共同协调下抓紧制定当中。

该负责人表示,这项政策将涉及与中小企业发展有关的方方面面,包括国家发改委、工信部、财政部、国家税务总局在内的相关部门都已经参与到这项工作当中。目前具体政策仍在抓紧起草当中,争取在今年下半年出台。

近段时间以来,有关中小企业融资难的问题随着货币政策逐步收紧预先突出。虽然一些部门的相关负责人和学者表示,融资难在当前不仅仅是中小企业所独有的问题,而且从目前国内流动性来看,整体上仍然较为宽裕。但是,下半年可能出现大批中小企业倒闭的观点仍然引起外界的担忧。前不久,有传言广东出现中小企业倒闭潮,但很快被官方否认。

据《第一财经日报》